

军民情深鱼水情 携手共筑中国梦

汾西矿业开展双拥共建活动

汾西矿业讯 为深入贯彻习近平总书记关于双拥工作的重要指示精神,在中国人民解放军建军97周年之际,汾西矿业综治保卫中心积极开展文艺汇演、优抚慰问、篮球友谊赛等一系列双拥共建活动。通过这些活动,广泛宣传了双拥工作的重要意义,在企业内部营造了浓厚的双拥共建氛围,让驻地官兵和广大退役军人及其他优抚对象深切感受到了汾西矿业党政的关怀和温暖。

李晓玲 摄影报道



香源煤业生产管理中心党支部

党建引领促发展 精细管控增效益

汾西矿业讯 香源煤业生产管理中心党支部积极探索党建工作和中心业务之间的内在联系,勇于担当、攻坚克难,在坑代品精益管理工作中取得显著成效,切实发挥党支部战斗堡垒作用。

党建引领,激发精益活力。该党支部着力提升党员理论学习效果,通过“三会一课”、主题党日活动,定期组织党员学习党的最新理论成果,特别是关于高质量发展的政策理论。全体党员围绕部门业务工作,加强精益管理制度专项培训,2023年专项培训12次。明确坑代品精益管理的方向和目标,推动坑代品实现精益管理。

党建特色,见证精益成效。该党支部党员充分发挥先锋模范带头作用,带领全体职工加强对现场坑代品使用情况的跟踪和管理,损耗率从原来的5%减少至2%,生产成本大幅降低。党员带头开展修旧利废,进一步挖掘坑代品的潜在价值,有效减少部分材料的采购需求,废旧物资复用同比增长30%,复用率显著提升。同时,通过定期对坑代品进行监督检查,避免了额外损耗,维护成本下降20%,给企业带来了实实在在的经济效益。

党建管理,驱动精益创新。该党支部召集党员骨干结合1212工作面临实际条件,利用水力切顶预裂技术降低工作面停采后对大巷的矿压显现,同比减少大巷维护工程量35%以上。采取注射煤矿加固岩体用聚氨酯材料方式对破碎顶板进行加固,提高围岩稳定性,同比减少巷道维护工程量30%以上。针对采煤工作面初采时大面积来压,采用了水力切顶预裂技术,充分弱化顶板岩层,确保了初采初放期间顶板的正常垮落,该工艺在1306工作面现场使用过程中取得良好的效果。

(苗广)

汾西矿业讯 8月1日,柳湾煤矿爱心托管班正式开班,为职工子女们送上了一份特别的暑期关怀。此次爱心托管班的开设是柳湾煤矿积极响应职工需求,解决职工子女暑期无人照看的问题。托管班配备了专业的教师和管理人员,为孩子们提供安全、舒适的学习和活动环境。

在托管班内,孩子们不仅能够完成假期作业,还可以参加丰富多彩的兴趣课程和活动。绘画、书法、音乐、手工制作等一应俱全,让孩子们在轻松愉快的氛围中度过暑假,同时也培养了他们的兴趣爱好和综合能力。此外,托管班还制定了严格的管理制度,每天对教室进行清洁消毒,并安排专人负责孩子们的上下学接送。

一位职工家长表示:“爱心托管班解决了我们的后顾之忧,让大家能够更加安心地工作。孩子在这里既能学到知识,又能玩得开心,我们非常放心。”

(武君王之怡)

赏、体育锻炼等一系列内容丰富的活动。根据职工工作时间及孩子作息时间,特增设了爱心托管接送车,错峰接送,充分满足职工托管需求,致力于让孩子开心,让职工放心。

(蒋颖 程月娇)

再讯 为消除职工家庭的后顾之忧,切实解决职工子女暑期“看护难”问题,让职工子女有一个安全、健康的学习和娱乐场所,8月5日,营运分公司“情系员工 为爱守护”暑期爱心托管班正式开班。

托管班在认真了解职工心声和需求的基础上,不断增设软硬件设施,添置了实用性、趣味性的学习用品及运动器材。教师由该公司员工自发组织成立。在针对不同年龄段开展日常教学任务的同时,安排了书法、美术课程,让孩子们在学习中发挥特长、启迪智慧,更好满足职工及子女对高品质教育的要求,为职工提供“心贴心”的服务,得到职工的广泛好评。

(杨增光 李雪)

又讯 为切实办好首届爱心托管班,中兴煤业在对职工子女托管需求、托管场地规范、托管机构资质及师资力量开展摸底调查了解后,分别开设了幼儿班和小学班,共招收职工子女39人。

爱心托管班根据不同年龄段孩子的学习和成长需求,精心设计了围棋、绘画、电影欣

柳湾煤矿 中兴煤业 营运分公司 你安心上班 我用心带娃



党建工作